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BMW în prim plan la premiile revistei birtanice What Car? Cu 

BMW iX3 desemnat Maşina Anului 

BMW iX3 a fost încoronat Mașina Anului în clasamentul 

general, după ce a ocupat primul loc în şi categoria SUV-urilor 

electrice premium. +++ BMW M3 Touring numit pentru a treia 

oară ca Mașina de Performanță a Anului. +++ Coupé-ul 

Anului a fost acordat BMW Seria 4 pentru al șaselea an 

consecutiv. +++Titlul de Mașină de Lux a Anului pentru BMW 

X7. +++ BMW X3 își asigură Premiul pentru Siguranță din 

acest an. 

 
Bucureşti. BMW deschide anul cu o serie de premii importante acordate de 

publicaţia britanică „What Car?”. Noul BMW iX3 a fost desemnat Mașina Anului 

după ce a câștigat şi categoria Premium Electric SUV. Pe lângă aceste premii, 

BMW a mai obținut încă patru distincții în diverse categorii. BMW M3 Touring a 

fost sărbătorit pentru a treia oară ca Mașina de Performanță a Anului, în timp 

ce BMW Seria 4 a fost ales Coupé-ul preferat al What Car? pentru al șaselea an 

consecutiv. BMW continuă să domine categoria Mașină de Lux, BMW X7 

succedând BMW i7 în obținerea distincției din 2026. Încheind o seară 

triumfătoare, BMW X3 a primit Premiul pentru Siguranță al acestui an.   

 

Marcând un moment de referință pentru brand, BMW iX3 debutează ca primul 

model produs în serie din Neue Klasse, aducând un spectru larg de inovații și 

tehnologii care vor fi implementate în curând în întreaga gamă BMW. De la 

prezentarea sa de anul trecut, inovatorul BMW iX3 a primit aprecieri larg 

răspândite, iar acest impuls continuă după ce a obținut titlul de Mașina Anului 

la premiile What Car?.   

 

BMW iX3 a impresionat pe deplin juriul, câștigând categoria Premium Electric 

SUV înainte de a primi premiul principal. Predând trofeul, Steve Huntingford, 

editor What Car?, a declarat: „Piața SUV-urilor electrice premium este una 

dintre cele mai competitive, dar în multe privințe BMW iX3 oferă un salt 

semnificativ în performanţe. Combină o autonomie uriașă cu încărcare ultra-

rapidă; <<creierul>> său nou îmbunătățește totul, de la sistemul de 

infotainment la siguranță; și, deși este unul dintre cele mai plăcute SUV-uri de 

condus, este și foarte confortabil. Pe scurt, este o mașină cu adevărat 

excelentă.”   
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De la lansarea sa în 2022, BMW M3 Touring a rămas un favorit constant, 

impresionând juriul an de an cu combinația sa unică de performanță și 

versatilitate. Succesul său a continuat și la premiile din acest an, obținând 

distincția Mașina de Performanță a Anului pentru al treilea an consecutiv. 

„BMW M3 Touring nu este un <<master of all crafts>>; este un maestru al 

celor mai multe, reușind să combine utilizarea zilnică cu multă distracție,” a 

spus Huntingford. „Ținuta de drum poate fi la fel de sigură sau jucăușă cum 

doriți. Indiferent unde te afli în gama de turații, accelerația este brutală când 

apeși pedala. Totuși, M3 Touring este la fel de capabil să fie o mașină de 

familie elegantă și practică.”   

 

Remarcabilul șir de victorii al BMW Seria 4 rămâne neîntrerupt, câștigând 

categoria Coupé-ul Anului What Car? pentru a șasea oară de la lansarea sa din 

2020. Juriul a lăudat „direcția precisă,” „echilibrul în curbe” și motorul, care 

„iubește să fie turat…” „Unul dintre cele mai bune lucruri la BMW Seria 4 este 

că şi versiunea de bază 420i este minunată de condus,” a adăugat 

Huntingford.   

 

Anul 2026 începe ca un alt an de succes pentru divizia de lux a BMW, după ce 

BMW X7 a succedat BMW i7 în obținerea titlului de Mașina de Lux a Anului – 

marcând a treia victorie consecutivă pentru brand. Juriul a subliniat combinația 

SUV-ului cu șapte locuri de „lux și putere” pentru a oferi „performanță fără 

efort”. De asemenea, a fost apreciată experiența de condus liniștită – una 

dintre „cele mai silențioase vehicule testate vreodată” de publicație – împreună 

cu spațiul interior generos și „confortul impresionant la drum,” care „devine și 

mai bun” cu suspensia opțională Executive Drive.   

 

Ultimul premiu al serii a fost acordat BMW X3, desemnat de What Car? ca lider 

în materie de siguranță. Comentând asupra câștigului, juriul a spus: „Pe lângă 

faptul că își protejează ocupanții în cazul unui accident, BMW X3 este echipat 

cu tehnologii de siguranță activă care pot preveni accidentele încă din start. 

Ceea ce îl diferențiază cu adevărat este modul în care aceste sisteme 

colaborează cu șoferul, evitând intervențiile inutile care ar putea determina 

dezactivarea lor.”   

 

 

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 
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Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad 

-, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și 

motociclete și oferă servicii financiare premium. Rețeaua de producție a BMW 

Group cuprinde peste 30 de facilități de producție la nivel mondial; compania 

are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări. 

 

În 2024, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,45 milioane de 

automobile și peste 210.000 de motociclete. În anul fiscal 2024, profitul brut a 

fost de 11 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 142,4 miliarde de euro. La 

31 decembrie 2024, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 159.104 de 

angajați. 

 

Dintotdeauna, succesul economic al BMW Group s-a bazat pe gândirea pe 

termen lung și pe acțiunea responsabilă. Dezvoltarea sustenabilă este un 

element important al strategiei corporate a BMW Group și acoperă toate 

produsele, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul 

fazei de utilizare. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Instagram: http://www.instagram.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwromania 

X: http://www.x.com/bmwromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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